

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки 54 группы англо-немецкого отделения факультета иностранных языков Губич Виктории Сергеевны «ФРАЗЕОЛОГИЧЕСКИЕ ЕДИНИЦЫ В ГАЗЕТНО-ПУБЛИЦИСТИЧЕСКОМ ТЕКСТЕ».

Красноярск 2015 г. Машинопись 59 с.

Объектом дипломной работы явились фразеологические единицы в газетном тексте, отобранные из англоязычных газет (The Guardian, The Daily Telegraph и др.). Актуальность работы определяется новизной фактического материала, собранного Губич В.С. Студентам, изучающим английский язык как иностранный, необходимо хорошо знать алгоритм формирования такого рода языковых явлений. В связи с вышеизложенным, предполагается детальный анализ большого объема фразеологических единиц и средств функционирования их в речи, что и было проделано на весьма высоком уровне исследователем.

Теоретическая база выбрана исследовательницей достаточно точно: это классические труды Арнольд И.В., Гальперина И.Р., Бархударова Л.С., Комиссарова В.Н., Рецкера Я.И.

Выпускная квалификационная работа Губич Виктории Сергеевны отвечает всем требованиям, предъявляемым к текстам подобного рода, заслуживает высокой положительной оценки, а ее автор присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
кандидат филологических наук,
доцент кафедры английской
филологии, С.А. Агапова